戴江庆先生对苏琬婷小朋友有如此神速的进步、辉煌的成绩,相当兴奋,他 说:「一般人要苦练五年才能达到心算九段的成绩,才小学一年级的琬婷,竟 然以一年半的时间就达到了!|

这样优异的表现,一般人可能觉得不可思议,但是,这其中一点都没有侥幸, 苏琬婷小朋友的每一分成就,代表着她每一分的努力,以及在背后支持她的父 亲、母亲、师长,这些辛勤教导她、陪伴她、鼓励她的推手们。这是大家一点 一滴努力耕耘出来的成果。

1994年3月20日,苏琬婷小朋友二年级下学期时,参加儿童珠算协会举办的珠算检定,第一次拿下初段的成绩。过了二个月,5月15日,琬婷小朋友参加了三联会所举办的珠算检定,一连跳了好几级,通过了珠算五段检定。

小小年纪的苏琬婷小朋友又缔造了令人激赏的佳绩!她到了三年级,1994年9月18日,参加儿童珠算协会的检定,拿下了珠算七段的成绩,这么小的年纪却可以有这样的成绩,在戴江庆先生心中,算是空前,在府城台南地区可也是空前。小学三年级的苏琬婷,奠定了珠心算界的成就,那时,可说报章杂志、广播电视,都能看到她的名字。1995年11月5日,琬婷小朋友四年级上学期时,参加儿童珠算协会举办的心算特殊段位检定,成为「十三段」全国最高段位保持人!

她是东光小学之光,1996年8月4日,东光小学台湾杯第三届心算大赛,全台湾上千名选手齐聚府城比赛,苏琬婷小朋友「连跳三级」,一举夺得国中组第一名!为地主队东光小学留下了冠军奖座,全校师生雀跃不已。小学四年级的她就创下了「珠算十段,心算十四段」的超级成绩!从幼儿园到小学四年级,她只花了五年的时间缔造出无比傲人的成绩,一般人可能得花上十年、二十年,其至是一辈子,都可能做不到呢!

又过了三个月,也就是 1996年 11月 12日,苏琬婷小朋友小学五年级,报名儿童珠算协会举办的心算特殊段位检定,想挑战最高段位——十五段,那天她成了全场观众与评审注目的焦点,她在两分钟内做完了五十道试题,而且每一题答案都答对了,只是,老师们认为最后一题答案,其中一个撇号(看码)距离数字稍远,无法精确辨识撇号的位子,不能算对。虽然就只差那临门一脚,无法成功挑战最高段十五级,但她也如实晋升到第十四段!依然是全国最高段位的保持人。

戴江庆先生对于爱徒能屡次缔造佳绩,心中自然十分欢喜,他自己客观地归结 出苏琬婷小朋友获得成功的原因,他认为: 「琬婷和别的同学一样,并没有 IQ 比较高,或者特别聪明,但是她很主动学习,很勤奋练习,很诚恳求进步,再 加上她有一个认真的妈妈当推手,全家当助力,为她加油打气,也就是她背后 汇聚了众人的力量,加上她本身勤学的能量,如此的成绩绝对不是平白造就出 来的!

戴江庆先生他为了保持琬婷小朋友珠心算的实力,仍然帮助她练习,持续不断指导她,并帮她留意适合参加的赛事,这些工作,戴江庆先生都是「义务」指导,并不收取任何学费。戴江庆先生还曾经对家长、学生说过以下令人感动并谦恭的话语:「琬婷这么优异的表现,她愿意接受我的指导,是我的荣幸,是我沾她的光呢!」

「正统心算」为了奖励学生突破自我设限,有制定一个奖励办法:「只要学生表现良好,会发予奖学金,鼓励他们再接再励。心算若通过一段检定合格,学费减半;珠算若是通过了十段检定,学费全免。」而且,心算、珠算检定十段合

格,戴江庆先生会送一台脚踏车给予学生奖励。